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Az úttörők különös gonddal ké­
szülnek az idei gyermeknapra, 
hiszen holnap ünnepük a magyar 
úttörőszervezet fennállásának 12. 
évfordulóját. A budapesti csapa­
tok értekezletet tartottak, ezen 
felolvasták a budapesti úttörő- 
elnökség levelét. Az utóbbi na­
pokban sokfelé láthattunk az ut­
cákon menetpróbát tartó úttörő­
ket. Tegnap csúcsforgalom volt a 
József Attila utcai úttörő szövet­
kezeti boltban, sok pajtás itt vá­
sárolta meg az ünnepi seregszem­
léhez még hiányzó egyenruha­
tartozékokat.

Mire is készülnek a gyerekek? 
Hol és hogyan szórakozhatnak, 
játszhatnak holnap, mi lesz a 
gyermeknap műsora? Reggel 7,35 
perckor a Kossuth-rádióban Ko­
mócsin Zoltán, az MSZMP Politi­
kai Bizottságának póttagja, a 
KISZ központi bizottságának el­
ső titkára üdvözli a pajtásokat. 
Tíz órakor kezdődik a fővárosi 
úttörők nagy seregszemléje. Ezen

Budapest minden úttörője részt 
vesz. ö t gyülekező helyről indul­
nak majd az egyenruhás pajtások 
a Dózsa György úti tribünhöz. Itt 
az úttörőknek ünnepélyesen át­
adják a Budapesti Pártbizottság 
zászlaját. A Magyar Úttörők Szö­
vetsége budapesti elnöksége sze­
retettel meghívja az úttörők szü­
leit, nevelőit és hozzátartozóit az 
ünnepségre.

A gyermeknapi ünnepségek 
már ma. délután megkezdődnek. 
Délben nyílik meg a MOM Mű­
velődési Otthonában a Gyermek 
Művészi Munka Országos Kiállí­
tása, Délután a nemzetközi atlé­
tikai versenyt ötezer úttörő nézi 
végig a nőtanácstól kapott je­
gyekkel a Népstadionban. Holnap 
kora reggeltől a gyerekek „ural­
ják” majd a várost. A nagy tere­
ken, a parkokban, a Margitszige­
ten, a Vidám Parkban reggeltől 
estig tréfás versenyek, érdekes 
gyermekműsorok lesznek. A Vá­
rosligeti tavon például önjáró vi­
torlás modellverseny, a Mátyás­
földi repülőtéren repülő, és ejtő­

ernyős bemutató, a Kagyló Színpa­
don bábjáték lesz. A Majakovsz­
kij Színpadon Hárs László Cso­
dafurulyáját adják elő a gyerme­
keknek. Tízezer budapesti gyer­
meknek a szülői munkaközössé­
gek jegyet osztottak a Vidám 
Parkba. Délelőtt kétezer állami 
gondozott élvezheti a cirkusz elő­
adását. A VIII. kerületi gyerekek 
a Népligetben nagy számháborút 
rendeznek. Érdekes műsorok és tré­
fás játékok (zsákbanfutás, sátor- 
verés, lepényevés, roller- és gör­
korcsolya verseny) várják a gye­
rekeket mindenfelé. Sok helyen 
szerveznek közös játékokat. A 
legkisebbekről sem feledkeztek 
meg. A Károlyi-kertben, a Sza­
badság téren és több helyen me- 
seaélelőttokét tartanak. A fővá­
rosi filmszínházakban 1,50 forin­
tos egységáron gyermek-matiné­
kat rendeznek délelőtt fél 10 és 
í'é.1 12 órai kezdettel. A sportolók 
a margitszigeti Úttörő-stadionban 
mérhetik össze erejüket. A sport. 
és tréfás versenyek győztesei ér­
tékes díjakat kapnak a nőtanács­
tól. Lesz a jutalmak között, fény­

képezőgép, baba, nagy labdák, 
csokoládé-serleg, roller, len d kere­
kes autó, sakk, dominó, a kiseb­
bek számára homokozó, locsoló­
kanna és ki győzné tovább sorol­
ni. Este a gyermeknapot a III. és 
a VII. kerületben pompás tábor­
tűzzel zárják.

A vidéken sem unatkoznak 
majd a gyerekek. Székesfehérvá­
rott nagyszabású megyei úttörő- 
találkozót rendeznek, Győrött a 
város közelében levő kiskút! er­
dőben kétnapos tábor nyílik. Sze­
geden városi úttörő-szemlét tar­
tanak és a tereken, a parkokban 
egésznapos program lesz, ügyes­
ségi versenyekkel, báb- és mozi- 
előadásokkal. A miskolci gyere­
kek egésznapos hadijátékon 
vesznek részt. Szolnokon megyei 
úttörő négytusa-bajnokságot ren­
deznek. Az ország legkisebb fal­
vaiban is érdekes, színes program 
lesz a gyermeknapon.

Jó mutatást és sok értékes dí­
jat kívánunk a gyerekeknek!;nek! I 
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